A 17

依笠 英军 "校对" 尚立 "临土" 唐尚勒

欢迎收看连续剧《审判法老》

主演穆巴拉克,又是躺在笼子里出场

这一集有点混乱,剧情基本没发展 庭内外都失去秩序,法官三个小时内四次宣布中止审判 其辩护律师甚至要求1600人当证人 下一集9月5日"播出",届时将不再现场直播

主角出场

直升机"空运"到庭外 依旧卧笼受审

8月15日早些时候,一架直升机载着从一家医院被转移出来的埃及前总统穆巴拉克,飞往开罗刑事法院。随后,一辆医用救护车将穆巴拉克运送至法庭门口。穆巴拉克被人用担架抬入法庭,躺在床上受审。床外环绕着的,是和第一次庭审一样的巨型铁笼。他的两个儿子阿拉亚和贾马尔也站在铁笼内。

今年8月3日,穆巴拉克这位执掌政权近30年的83岁前总统躺在床上,被推入设在法庭内的铁笼中,在埃及开罗法院接受了首次审判。他的两个儿子也在笼中。三人不时交谈,神情平静。当天,穆巴拉克及其两个儿子当庭否认所有指控。

穆巴拉克面临滥用职权、贪污腐败、下令枪杀示威者等指控。一 旦下令枪杀示威者以及贪污等罪名成立,他可能最高会被判处死刑。

配角抢戏

穆巴拉克的辩护律师要求大约1600人作证

开庭后,法官强调说,法庭如果不能保持安静,诉讼就没有办法顺利进行,然后法官拿出了证物,包括一片CD,4片DVD和一个蓝色的U盘,但这些证物的内容还没有公开。

穆巴拉克出现在庭上约半个小时后,现场变得非常混乱,每个律师都有自己的请求,甚至有请求对被告进行DNA检测。

一些法律界人士先前推测,当天听证可能会裁定,是否让埃及武装部队最高委员会主席侯赛因·坦塔维出庭作证,同时将"缩编"潜在出庭证人名单。不过,法官没有作出这些裁定。

穆巴拉克的辩护律师法里德·迪卜要求武装部队最高委员会主席坦塔维、前情报局长奥马尔·苏莱曼和其他多名政府、军方高官等大约1600人作证。

迪卜说:"坦塔维的证词将帮助法庭判定,穆巴拉克是否下令内政部长哈比卜·阿德利向示威者开枪或是阿德利自主行动。"

一些控方律师同样希望法庭传唤坦塔维。一名不愿公开姓名的律师告诉路透社记者:"辩方把坦塔维视作证人或目击者,认为他的证词能开脱穆巴拉克。控方律师则期望,坦塔维能作证:他收到(穆巴拉克的)开枪命令。"

当地时间15日下午4点30分,对 埃及前总统穆巴拉克的审判在开罗继 续进行,但由于庭上秩序混乱,法庭决 定休庭,直到9月5日再次开庭审理, 并不再允许媒体现场直播庭审过程, 将实施闭门审理。



穆巴拉克被抬进法庭



依旧在铁笼内受审

片场探班

庭内秩序混乱 下次闭门审理

由于失去秩序,法官在开庭半个多小时后即宣布暂时休庭。三个小时时间内,法官四次宣布中止审判过程

据报道,主审法官雷法特(Ahmed Refaat)表示,将休庭3周,在9月5日合并审理穆巴拉克、埃及前内政部长阿德利的案件。据悉,这是应埃及示威中死者家属的要求作出的决定。

雷法特同时要求中断对穆巴拉克审判的现场直播。9月5日的庭审将以闭门方式进行,不对媒体开放。法律专家认为,目前,还有数以千计可能被列为证据的文件等待原告律师们去整理参考,因此对穆巴拉克的审理可能持续数月时间。但报道指出,军方和现政府为了安抚示威者家属情绪,可能加快这一进程。

群众渝员

支持者和反对者互掷石块 5人受伤

庭审现场外竖有一块大屏幕,供民众观看庭审过程;附近停着多辆装甲车,数百名防暴警察保持警戒,以防穆巴拉克的支持者和反对者"闹事"。

法新社报道,双方人群仍发生打斗、互相投掷石块,至少5人受伤。

穆巴拉克抵达法庭时,反对者呼喊口号,要求"公正"。支持者则声称穆巴拉克"不是(伊拉克前总统萨 达姆,经赛因)"

开罗市民埃哈卜·萨米现年30岁。他说:"我希望大家读一读历史,了解一下这名伟人为我们做过什么。他让埃及保持稳定。他遭羞辱但傲然应对这场风暴。"

一名自称阿里的警官告诉记者:"沉默的大多数远胜于那些少数穆巴拉克支持者。沉默的大多数想要公正。" 综合新华社电

